

MGP Ingredients to Report Second Quarter 2025 Financial Results on Thursday, July 31, 2025

ATCHISON, Kan.--(BUSINESS WIRE)-- **MGP Ingredients, Inc. (Nasdaq:MGPI)**, a leading provider of branded and distilled spirits and food ingredient solutions, today announced that it will report results for the second quarter ended June 30, 2025, on Thursday, July 31, at 10 a.m. ET. The company expects to release its financial results before the markets open.

Management, including Julie Francis, President and CEO, Brandon Gall, CFO, and Mark Davidson, Corporate Controller and Head of Treasury, will hold a conference call to discuss these results.

Please visit the "News and Events" section of the company's Investor Relations section at <u>ir.mgpingredients.com/news-events</u> to access the live webcast. Investors can also dial 844-308-6398 (domestic) or 412-717-9605 (international) to listen to the live call. A replay will be available on the company's website after the call concludes.

About MGP Ingredients, Inc.

MGP Ingredients, Inc. (Nasdaq: MGPI) has been formulating excellence since 1941 by bringing product ideas to life across the alcoholic beverage and specialty ingredient industries through three segments: Branded Spirits, Distilling Solutions, and Ingredient Solutions. MGP is one of the leading spirits distillers with an award-winning portfolio of premium brands including Penelope, Rebel, Remus, and Yellowstone bourbons and El Mayor tequila, under the Luxco umbrella. With distilleries in Indiana and Kentucky, a tequila distillery joint venture in Arandas, Mexico, and bottling operations in Missouri, Ohio, and Northern Ireland, the company creates distilled spirits for customers including many world-renowned spirits brands. In addition, the company's high-quality specialty fiber, protein, and starch ingredients provide functional, nutritional, and sensory solutions for a wide range of food products. To learn more, please visit MGPIngredients.com.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20250721149996/en/

For More Information

Investors:
Amit Sharma
amit.sharma@mgpingredients.com

Media:
Patrick Barry
patrick@byrnepr.net
314-540-3865

Source: MGP Ingredients, Inc.